

## Consultas Realizadas

### Licitación 461062 - Adquisición de medicamentos para usuarios de la SENADIS

#### Consulta 1 - ÍTEM 7

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2025
Solicitamos a la convocante para el ítem 7 AMOXICILINA COMPRIMIDO donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO) favor aceptar y/o modificar a BLISTER X 6 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO). De esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr la efectividad del tratamiento, y completar un tratamiento, al reducirla presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS		

#### Consulta 2 - ÍTEM 55

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2025
Solicitamos a la convocante para el ítem 55 OMEPRAZOL CAPSULA donde dice BLISTER X 10 CAPSULAS (COMO MINIMO) favor aceptar cotizar y/o modificar a BLISTER X 5 CAPSULAS (COMO MINIMO). Para de esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr la efectividad del tratamiento, y completar un tratamiento, al reducirla presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS		

#### Consulta 3 - Presentación

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2025
Para el Item 12 . En la presentación dice Blister por 6 comprimidos, solicitamos a la convocante modificar a Blister por 6 comprimidos como minimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene la presentación solicitada por los profesionales.		

## Consulta 4 - PLANILLA DE DATOS GARANTIZADOS

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2025
Solicitamos a la convocante favor de aclarar cuales son los puntos a tener en cuenta para la Planilla de Datos Garantizados; en el apartado que se menciona a continuación: Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica b) Certificado de Buenas Prácticas. Según PBC se solicita en el punto f) Planilla de datos garantizados del ítem ofertado, en la que se deberá detallar todos los datos y especificaciones técnicas del producto ofertado, conforme al modelo adjunto. No se observa dicho modelo en el formulario.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Verificar Adenda.		

## Consulta 5 - Precio Unitario y Cantidad

Consulta	Fecha de Consulta	28-05-2025
Se consulta a la convocante si el precio referencial y la cantidad que se especifica, corresponde a comprimido o a blíster.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
El Precio unitario referencial de los bienes licitados, corresponde a la presentación Blíster y/o frasco, según corresponda.		

## Consulta 6 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	29-05-2025
Solicitamos a la convocante aclarar si los precios unitarios referenciales corresponden a unidad de comprimido/frasco o unidad de caja en los casos de los comprimidos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
El Precio unitario referencial de los bienes licitados, corresponde a la presentación Blíster y/o frasco, según corresponda.		

## Consulta 7 - Unidad de Medida

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicitamos por favor la siguiente aclaración respecto a la unidad de medida UNIDAD de los medicamentos en comprimidos si se refieren a: 1(un) Comprimido o, 1(un) blister o, 1(una) Caja, equivalente a la presentación de entrega, considerando los precios referenciales y cantidades. Muchas gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
El Precio unitario referencial de los bienes licitados, corresponde a la presentación Blíster y/o frasco, según corresponda.		

## Consulta 8 - Presentación Item 16

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicitamos por favor modificar la presentación mínima de entrega para el ítem 16 Cannabidiol CBD solución oral a Frasco de 30ml como mínimo a los efectos de cumplir con los principios enunciados en el Art. 4to. incisos c; d; e y f de la Ley 7021 que rige el presente llamado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr los efectos terapéuticos deseados, y la efectividad del tratamiento, al reducirla presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS.		

## Consulta 9 - ITEM 55 OMEPRAZOL CÁPSULA 20 MG.

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicito a la convocante modifique en el PBC la presentación a cápsula/comprimido, para que de esa manera sea más puedan participar potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, en relación a la forma farmacéutica solicitada se observa una mayor tolerancia en cuanto al suministro, son absorbidos más rápido, por ende el efecto resulta positivo, reduce la severidad de los síntomas y mejora la calidad de vida de los usuarios que son personas con discapacidad, y que presentan patología crónicas.		

## Consulta 10 - ITEM 62 PREGABALINA CÁPSULA 75 MG.

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicito a la convocante modifique en el PBC la presentación a cápsula/comprimido, para que de esa manera sea más puedan participar potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, en relación a la forma farmacéutica solicitada se observa una mayor tolerancia en cuanto al suministro, son absorbidos más rápido, por ende el efecto resulta positivo, reduce la severidad de los síntomas y mejora la calidad de vida de los usuarios que son personas con discapacidad, y que presentan patología crónicas.		

## Consulta 11 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicitamos a la convocante aclarar si los precios unitarios referenciales corresponden a unidad de comprimido/frasco o unidad de caja en los casos de los comprimidos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
El Precio unitario referencial de los bienes licitados, corresponde a la presentación Blíster y/o frasco, según corresponda.		

## Consulta 12 - Unidad de Medida

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicitamos amablemente a la convocante la siguiente aclaración respecto a la unidad de medida UNIDAD de los medicamentos en comprimidos si se refieren a: 1(un) Comprimido o, 1(un) blister o, 1(una) Caja, equivalente a la presentación de entrega, considerando los precios referenciales y cantidades.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
El Precio unitario referencial de los bienes licitados, corresponde a la presentación Blíster y/o frasco, según corresponda.		

## Consulta 13 - ítem 41 Iacosamida

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicitamos a la convocante para el ítem 41 donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO) favor aceptar y/o modificar a BLISTER X 7 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO). De esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes, también considerar que la presentación de blister por 7 comprimido es la que habitualmente ha adquirido la institución en anteriores llamados.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Verificar Adenda		

## Consulta 14 - ítem 53

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicitamos a la convocante para el ítem 53 donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO) favor aceptar y/o modificar a BLISTER X 7 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO). De esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr la efectividad del tratamiento, y completar un tratamiento, al reducirla presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS.		

## Consulta 15 - ITEM 53

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicitamos a la convocante para el ítem 53 donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO) favor aceptar y/o modificar a BLISTER X 7 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO). De esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr la efectividad del tratamiento, y completar un tratamiento, al reducirla presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS.		

## Consulta 16 - ítem 62

Consulta	Fecha de Consulta	30-05-2025
Solicitamos a la convocante para el ítem 62 donde dice BLISTER X 10 capsulas (COMO MINIMO) favor aceptar y/o modificar a blister X 7 capsulas (COMO MINIMO). De esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr la efectividad del tratamiento, y completar un tratamiento, al reducirla presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS.		

## Consulta 17 - ítem 70

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2025
Solicitamos a la convocante para el ítem 70 donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO) favor aceptar y/o modificar a BLISTER X 7 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO). De esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr la efectividad del tratamiento, y completar un tratamiento, al reducirla presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS.		

## Consulta 18 - REQUISITOS DOCUMENTALES PARA LA EVALUACION DE LA EXPERIENCIA.

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2025
En el punto donde la convocante solicita: Copia de facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida. Al respecto solicitamos a la convocante demostrar la experiencia de la siguiente manera: Copia de contratos y/o Facturaciones y/o Recepciones finales que avalen la experiencia requerida. A modo de dar mayor amplitud a la experiencia solicitada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Verificar Adenda		

## Consulta 19 - Especificaciones Tecnicas - ITEM 68

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2025
Se solicita a la convocante aclarar la forma farmacéutica para el Ítem 68, ya que en el Pliego de Bases y Condiciones hay incoherencia entre la forma farmacéutica y la presentación de entrega, en uno especifica "capsula" y en el otro; "comprimido", se consulta a la convocante la posibilidad de ampliar la misma a "capsula/comprimido", de esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Verificar Adenda		

## Consulta 20 - Ítem 35 eett

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2025
Solicitamos a la convocante modificar en el PBC la presentación a cápsula/comprimido, de manera a no restringir la participación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene la forma farmacéutica solicitada por los profesionales.		

## Consulta 21 - Ítem 7 eett

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2025
Solicitamos a la convocante modificar donde dice BLISTER X 10 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO) favor aceptar y/o modificar a BLISTER X 8 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO). De esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr la efectividad del tratamiento, y completar un tratamiento, al reducirla presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS		

## Consulta 22 - Ítem 12 eett

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2025
Solicitamos a la convocante modificar donde dice BLISTER X 6 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO) favor aceptar y/o modificar a BLISTER X 3 COMPRIMIDOS (COMO MINIMO). De esta manera dar mayor participación a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr la efectividad del tratamiento, y completar un tratamiento, al reducirla presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS.		

## Consulta 23 - PLANILLA DE DATOS GARANTIZADOS

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2025
El PBC solicita en el punto f) Planilla de datos garantizados del ítem ofertado, en la que se deberá detallar todos los datos y especificaciones técnicas del producto ofertado, conforme al modelo adjunto. No se observa dicho modelo en el formulario. FAVOR adjuntar el modelo con los puntos a ser exigidos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Verificar Adenda		

## Consulta 24 - CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2025
Se solicita respetuosamente a la Convocante actualizar e incluir el Balance General del ejercicio 2024 en los requerimiento exigidos en el apartado de Capacidad Financiera.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, los Balances y otros documentos del ejercicio fiscal 2024, tienen plazo de cierre 30 de junio.		

## Consulta 25 - PORCENTAJE DE MULTA

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2025
Solicitamos a la Convocante analizar y unificar el porcentaje de multa establecido igual al porcentaje de tasa de interés por mora por parte de la contratante, es decir a 0.01% respectivamente, a fin de establecer criterios de igualdad entre las partes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

## Consulta 26 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2025
El PBC establece lo siguiente - Condiciones de presentación: La presentación de las muestras mencionadas es un requisito indispensable para la evaluación de la oferta. Los oferentes deberán presentar muestras de los ítems ofertados en las mismas condiciones en que el producto será entregado en caso de ser adjudicado a fin de que sean verificadas si las mismas corresponden al producto solicitado, en cuanto a especificaciones técnicas. Solicitamos a la Convocante aclarar si las muestras deben llevar impresos la marca, procedencia y numero de registro sanitario		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustar al Pliego de Bases y Condiciones. El PBC es claro al establecer las condiciones mínimas que deberán cumplir en referencia a las muestras y dice: "...Las muestras deberán llevar impresa: marca, origen, fabricante, N° de Lote, procedencia y vencimiento. Se requiere que las muestras entregadas de los productos ofertados estén identificadas con rótulos con los siguientes datos:  NOMBRE DEL LLAMADO: NOMBRE DE LA EMPRESA: MUESTRAS PRESENTADAS N° DE ÍTEM CANTIDAD DESCRIPCIÓN MARCA ORIGEN PROCEDENCIA		

## Consulta 27 - Vencimiento de los productos

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
<p>Al respecto, en relación al vencimiento mínimo de los productos, se solicita disminuir este requisito a 15 meses. Considerando que la mayoría de los productos a adquirir cuentan con una vida útil de 24 meses desde el momento de su elaboración y entre la fabricación, controles de calidad y su posterior ubicación en el proceso licitatorio los mismos salen al mercado con un plazo de 15 a 16 meses de vencimiento. Y en caso de productos importados se debe sumar el plazo de importación de los mismos. Además, en el presente proceso se incluyen formulas nutricionales, las cuales normalmente cuentan con una vida útil inclusive mucho menor a la de los medicamentos, por lo que es de imposible cumplimiento el plazo requerido por la Convocante. Solicitamos considerar el mercado para el establecimiento de un plazo acorde a la disponibilidad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
<p>AJUSTARSE AL PBC, el pliego ha establecido como vencimiento mínimo de los productos no deberá ser inferior a 18 (dieciocho) meses desde la recepción de los bienes adjudicados, si por la naturaleza de los mismos debidamente fundamentados o por necesidad de la Institución no se puede cumplir con este requisito, la recepción del producto deberá ser autorizado mediante Nota de solicitud de Autorización, por parte de la firma oferente, en donde deberá hacer constar el producto con vencimiento corto y la misma se remitirá para su autorización correspondiente...", es decir en el PBC existen los mecanismos necesarios en casos en que los vencimientos sean menores a este, las cuales podrán ser aceptadas si cumple con los requisitos mínimos.</p>		

## Consulta 28 - ÍTEM 35- GABAPENTINA

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
<p>En relación al ítem detallado, solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de "cápsulas". Considerando que la forma farmacéutica requerida "cápsulas" es la de mayor disponibilidad en el mercado local. Siendo una sola empresa la que cuenta con la forma farmacéutica "comprimido" requerida en el PBC. Esta solicitud la realizamos a fin de no limitar la participación de potenciales oferentes y considerando que la modificación requerida no modifica la concentración, uso, dosificación ni la calidad del producto requerido por la Convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
<p>Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene la forma farmacéutica solicitada por los profesionales.</p>		

## Consulta 29 - ÍTEM 1. ACIDO VALPROICO JARABE

Consulta	Fecha de Consulta	09-06-2025
<p>En relación al ítem de referencia, solicitamos a la Convocante aceptar ampliar la presentación de entrega del producto a Frasco x 100mL. como mínimo. Esto a fin de considerar todas las presentaciones disponibles en el mercado y obtener una variedad de ofertas susceptibles de ser adjudicadas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
<p>Favor ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, la presentación de entrega solicitada resulta más apropiada para determinar y administrar la cantidad adecuada y lograr la efectividad del tratamiento, y completar un tratamiento, al reducir la presentación de entrega se estaría requiriendo una mayor cantidad del bien para satisfacer la necesidad que requieren los usuarios de la SENADIS</p>		

## Consulta 30 - Especificaciones Técnicas del ítem 34

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Se solicita a la convocante modificar la columna de especificaciones técnicas en cuanto a los aportes de grasas, aceptar aporte entre los rangos de 8.8 g – 10.3 g, ya que dicho cambio no modificara la calidad del producto y a fin de dar mayor participación a posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene lo establecido en el PBC, las especificaciones técnicas solicitadas son estándares dentro del mercado local no limitante, por lo que consideramos no afectaría la participación de posibles oferentes, las mismas fueron recomendadas y establecidas por los profesionales en Gastroenterología y Nutrición de la SENADIS, considerando que resulta bien tolerado para el tratamiento de los usuarios, pacientes con patologías crónicas personas con Discapacidad.		

## Consulta 31 - Especificaciones Técnicas del ítem 34

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Se solicita a la convocante modificar la columna de especificaciones técnicas en cuanto a los aportes proteicos, aceptar aporte entre los rangos de 6.7 – 8.4 g, ya que dicho cambio no modificara la calidad del producto y a fin de dar mayor participación a posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene lo establecido en el PBC, las especificaciones técnicas solicitadas son estándares dentro del mercado local no limitante, por lo que consideramos no afectaría la participación de posibles oferentes, las mismas fueron recomendadas y establecidas por los profesionales en Gastroenterología y Nutrición de la SENADIS, considerando que resulta bien tolerado para el tratamiento de los usuarios, pacientes con patologías crónicas de personas con Discapacidad.		

## Consulta 32 - Especificaciones Técnicas del ítem 34

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Se solicita a la convocante modificar la columna de especificaciones técnicas en cuanto a los aportes de hidratos de carbono, aceptar aporte mínimo de 29 g, ya que dicho cambio no modificara la calidad del producto y a fin de dar mayor participación a posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene lo establecido en el PBC, las especificaciones técnicas solicitadas son estándares dentro del mercado local no limitante, por lo que consideramos no afectaría la participación de posibles diferentes, las mismas fueron recomendadas y establecidas por los profesionales en Gastroenterología y Nutrición de la SENADIS, considerando que resulta bien tolerado para el tratamiento de los usuarios, pacientes con patologías crónicas de personas con Discapacidad.		

## Consulta 33 - Especificaciones Técnicas del ítem 34

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Se solicita a la convocante modificar la columna de especificaciones técnicas en cuanto a los aportes proteicos, aceptar aporte mínimo de 6.7 g, ya que dicho cambio no modificara la calidad del producto y a fin de dar mayor participación a posibles oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene lo establecido en el PBC, las especificaciones técnicas solicitadas son estándares dentro del mercado local no limitante, por lo que consideramos no afectaría la participación de posibles oferentes, las mismas fueron recomendadas y establecidas por los profesionales en Gastroenterología y Nutrición de la SENADIS, considerando que resulta bien tolerado para el tratamiento de los usuarios, pacientes con patologías crónicas de personas con Discapacidad.		

## Consulta 34 - Especificaciones Técnicas del ítem 33

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Se solicita a la convocante modificar la columna de especificaciones técnicas y considerar la formula con o sin aporte de fibra, ya que la descripción de esta es formula polimérica estándar y es opcional el aporte de fibra en la misma		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene lo establecido en el PBC, las especificaciones técnicas solicitadas son estándares dentro del mercado local no limitante, por lo que consideramos no afectaría la participación de posibles oferentes, las mismas fueron recomendadas y establecidas por los profesionales en Gastroenterología y Nutrición de la SENADIS, considerando que resulta bien tolerado para el tratamiento de los usuarios, pacientes con patologías crónicas de personas con Discapacidad.		

## Consulta 35 - Especificaciones Técnicas del ítem 33

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Se solicita a la convocante modificar la columna de especificaciones técnicas y considerar por porción de 230 ml el aporte de 7,2 g de Lípidos como mínimo ya que dicha modificación no altera la calidad del producto pues las mismas son ajustadas a los requerimientos nutricionales del paciente y a fin de dar mayor participación a posibles oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene lo establecido en el PBC, las especificaciones técnicas solicitadas son estándares dentro del mercado local no limitante, por lo que consideramos no afectaría la participación de posibles oferentes, las mismas fueron recomendadas y establecidas por los profesionales en Gastroenterología y Nutrición de la SENADIS, considerando que resulta bien tolerado para el tratamiento de los usuarios, pacientes con patologías crónicas de personas con Discapacidad.		

## Consulta 36 - Especificaciones Técnicas del ítem 33

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Se solicita a la convocante modificar la columna de especificaciones técnicas y considerar por porción de 230 ml el aporte de 6,6 g de Proteína como mínimo ya que dicha modificación no altera la calidad del producto pues las mismas son ajustadas a los requerimientos nutricionales del paciente y a fin de dar mayor participación a posibles oferentes		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene lo establecido en el PBC, las especificaciones técnicas solicitadas son estándares dentro del mercado local no limitante, por lo que consideramos no afectaría la participación de posibles oferentes, las mismas fueron recomendadas y establecidas por los profesionales en Gastroenterología y Nutrición de la SENADIS, considerando que resulta bien tolerado para el tratamiento de los usuarios, pacientes con patologías crónicas de personas con Discapacidad.		

## Consulta 37 - Especificaciones Técnicas del ítem 33

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Se solicita a la convocante modificar la columna de especificaciones técnicas y considerar por porción de 230 ml el aporte de 31,5 g de Carbohidratos ya que dicha modificación no altera la calidad del producto pues las mismas son ajustadas a los requerimientos nutricionales del paciente y a fin de dar mayor participación a posibles oferentes		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene lo establecido en el PBC, las especificaciones técnicas solicitadas son estándares dentro del mercado local no limitante, por lo que consideramos no afectaría la participación de posibles oferentes, las mismas fueron recomendadas y establecidas por los profesionales en Gastroenterología y Nutrición de la SENADIS, considerando que resulta bien tolerado para el tratamiento de los usuarios, pacientes con patologías crónicas de personas con Discapacidad.		

## Consulta 38 - Especificaciones Técnicas del ítem 34

Consulta	Fecha de Consulta	10-06-2025
Se solicita a la convocante modificar la columna de especificaciones técnicas en cuanto a los aportes de grasas, aceptar aporte mínimo de 8.8 g, ya que dicho cambio no modificara la calidad del producto y a fin de dar mayor participación a posibles oferentes.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se mantiene lo establecido en el PBC, las especificaciones técnicas solicitadas son estándares dentro del mercado local no limitante, por lo que consideramos no afectaría la participación de posibles oferentes, las mismas fueron recomendadas y establecidas por los profesionales en Gastroenterología y Nutrición de la SENADIS, considerando que resulta bien tolerado para el tratamiento de los usuarios, pacientes con patologías crónicas de personas con Discapacidad.		

## Consulta 39 - ITEM 16

Consulta	Fecha de Consulta	12-06-2025
Solicitamos a la convocante una revisión y si es factible un ajuste del precio referencial establecido en el pliego de bases y condiciones. En la licitación y adjudicación anterior, el precio referencial era superior al actualmente propuesto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-06-2025
Ajustarse a lo establecido en el PBC. El Precio Referencial del Ítem Nro. 16, y de todos lo ítems del proceso, fue elaborado y obtenido conforme a los lineamientos establecidos en la Resolución DNCP N° 454/2024 "POR LA CUAL SE REGULA LA DETERMINACION DE PRECIOS REFERENCIALES Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES PUBLICAS EN EL MARCO DE LA LEY 7021/22".		